

赵林：用智慧和温情书写警察荣耀

记者 孙文静 通讯员 丁传统

从警九年,他用实际行动诠释着警察荣耀。作为派出所的骨干力量,他不仅是同事心中的“工作狂”,更是犯罪嫌疑人眼中的“人性化执法代表”。他始终坚守着温情执法的信念,用智慧化解矛盾,让法律与人情在和谐中交织。无论工作多么忙,他都保持着对阅读的热爱,与同事们分享书中的智慧与感悟。正是这份对知识的渴望,让他在工作中如鱼得水,也滋养了他的心灵,使他成为一名有温度的执法者。他就是鲍田派出所办案组组长赵林。



铁拳打假,守护群众健康

2022年3月,赵林在处理日常案件时,敏锐地察觉到一起可疑的化学物品快递,他决定深入调查此事。经过三日的耐心蹲守和缜密侦查,一个隐藏在民房中的制假窝点逐渐浮出水面。

第三天傍晚,民房的门缝终于有了动静。门缓缓打开,一名可疑人员探出头来,刚要丢垃圾,门后的赵林和同事一拥而上,

成功冲入民房。大量的假药和数台制药机器,大量的制假原料药和包装材料映入眼帘,让所有人都惊呆了。这些假药被伪装成各种“神丹妙药”,宣称专治疑难杂症,通过网络平台销售到全国各地。

然后,民警查获制药机器、大量疑似注射剂假药和片剂假药,以及制假原料药和包装材料,抓获多名犯罪嫌疑人。

经审讯,犯罪嫌疑人承认了购置制药机器及原料,非法制造注射剂、片剂激素类等假进口药品,并通过网络平台在国内销售的犯罪事实。据初步估算,这起案件的总涉案价值高达100余万元。

赵林通过铁腕执法,成功破获了这起被列为省公安厅督办的假药大案,切断了贩卖假药的黑色链条,有力地打击了不法分子的嚣张气焰,为人民群众的健康安全保驾护航。

续了半年多。赵林不厌其烦地与双方沟通、协商,用心去听、去理解双方的需求和难处。他深知只有真正解开双方的心结,才能实现真正的和平共处。经过不懈努力,赵林成功地让两家人重归于好。

当被问及调解成功的秘诀时,赵林谦虚地说:其实没什么特别的技巧,主要是用心去听、去理解双方的需求和难处。为了实现社会的和谐,我们需要尝试多种方法。

安排了固定的服药时间。

案件得以顺利办理,犯罪嫌疑人依法得到了处理。家属对赵林在办案过程中展现出的温情处理方式深表感激,认为他没有进一步刺激犯罪嫌疑人的病情,充分考虑到了家庭和精神的状况。为了表达感激之情,家属特意送来锦旗。

赵林说:在确保安全的基础上,我们既要依法限制嫌疑人的行为,又要尽力减少对家庭、健康和社会的冲击,这样才能真正实现法律与社会双重效果的和谐统一。



智慧调解,化解社区纷争

某社区两家人因生意纠纷,矛盾持续升级,多年来多次报警求助,严重影响了社区的和谐氛围。面对纷争,赵林通过多方奔走努力,将冲突化解,展现其智慧一面。

2022年底,双方因一次打架事件导致受伤,矛盾一触即发。此时,赵林接手了这个棘手的案件。他深知,因生意引发的经

济纠纷,矛盾错综复杂,简单的法律手段难以彻底解决。

初次调解在派出所进行,但因双方诉求差异巨大,调解无果而终。赵林并未放弃,开始探索更为合适的调解方式。他在走访中了解到双方有共同敬重的老人,并寻找其充当中间人协助调解。这一过程持

温情执法,赢得家属感激

赵林不仅是一位执法者,更是一位有温度的守护者。面对棘手案件,他运用智慧和人文关怀,成功解决问题,赢得了犯罪嫌疑人及其家属的感激。2023年3月,赵林收到了一面特殊的锦旗,令人意外的是,这面锦旗的赠送者是犯罪嫌疑人的妻子。

不久前,一名犯罪嫌疑人突发疾病,高空抛物被抓。在取保候审期间,他选择回湖南老家进行治疗。然而,病情复发后,他不愿配合工作,拒绝返回瑞安。面对这一棘手情况,赵林主动请缨,与医院医生和当地派出所紧密合作,共同寻找解决方案。

经过深思熟虑,赵林决定亲自驱车前往湖南,往返1600公里,用时三天将犯罪嫌疑人接回瑞安。他深知,简单的抓捕并不能解决问题,反而可能刺激犯罪嫌疑人的病情,给家庭、社会带来更大的隐患。

赵林事先与医生沟通,确保其服药后处于稳定状态。在视频通话中,他还对其进行安抚工作。同时,他请当地派出所和家属做好看守工作,一切准备就绪后才进行抓捕行动。

在回程途中,他不断安抚犯罪嫌疑人,确保其情绪稳定。在了解其病情后,他还

消防安全重于泰山 我市稳步推进冬春消防安全整治



本报讯(记者 黄丽云 通讯员 潘苏铭)冬季是火、电、燃气、燃煤使用的高峰季节,也是消防安全事故的高发期。连日来,市消防救援大队深入辖区着重排查整治校外培训机构、沿街店铺、冷库(含在建冷库)、九小场所的消防安全潜在风险,以进一步增强辖区群众的安全防范意识,提升辖区消防安全管理水平。

据了解,我市于日前召开了今冬明春安全生产百日攻坚行动推进会暨九小场所整治部署会,总结了前期攻坚行动中发现问题,并部署下一步九小场所隐患排查整治工作。

近期,市消防救援大队积极联系市教育局、市市场监管局、市综合行政执法局等部门及各乡镇(街道)结合近期发生的火灾事故,开展专项整治行动。该大队拧紧责任链条,强化消防安全责任制落实,健全消防安全管理长效机制,开展突出风险领域消防安全专项整治,做到精细化治理、层级化管控,坚决确保各项工作落实到位、监管覆盖到位、制度执行到位。

市消防救援大队还通过“日查+夜查”相结合的方式,紧盯辖区九小场所、冷库、地下(半地下)生产经营场所、校外培训机构、沿街店铺等场所,依法依规严查各类火灾隐患和消防安全违法行为。针对九小场所住人、疏散通道不符合规

范、电动车入户充电等情况,该大队加大执法力度,强化协调联动,形成齐抓共管的强大合力。

针对发现的隐患问题和消防安全管理中存在的薄弱环节,市消防救援大队提出了切实可行的整改意见,并责令立即整改。同时,建立健全消防安全夜查夜巡工作机制,组织有关部门、乡镇(街道)班子成员、值班领导持续开展消防安全“每日一查”的夜查夜巡行动,确保春节期间消防安全形势稳定。

同时,我市还以沿街店铺、九小场所、弱势群体为重点,组织宣传人员开展上门培训,挨家挨户发放宣传资料,并提醒冬季消防安全注意事项,谨防火灾事故发生,及时清理房屋内、楼道里堆积的可燃、易燃物品,排查家中的消防安全隐患,并向群众讲解容易诱发火灾事故的原因、火灾预防常识、发生火灾时的注意事项及正确的逃生自救方法,为辖区安全筑牢防火墙。



无需手动 无感办理 我市普货车车辆年审 开启“无感智办”模式

本报讯(通讯员 戴荣荣 记者 陈京子)前几天,我们发现,在没有提交申请的情况下,公司名下即将年审过期的普货车车辆自动完成了年审。瑞安一普货企业相关负责人惊喜地说,这一改变给企业带来了极大的便利。

2023年12月下旬,市交通运输局借助全省刚刚推广启动的普通货运车辆年审“无感智办”应用,依托浙江省交通运输审批服务平台,上线运行普货车车辆年审“无感智办”系统,致力于破除普货车年审工作中存在的人工化难题,切实提升企业(群众)办事获得感、幸福感。

以往,营运车辆车主需要先到综合性检测机构进行检测,检测合格后,再准备材料到车籍地交通运输部门提交年审申请,人工操作一番过后才可在道路运输证上签注,来来回回需要多次跑腿。市交通运输局审批科相关负责人说,“无感智办”实施后,年审时的填报信息从13项减少为0项,提交材料从4份减少为0份,流程环节从3个减少为0个,办理时间从1个工作日缩减为秒办,真正实现审批零人工、准时,真正做到年审全自动化。

那么,整个审批流程是如何实现全自动化的?据了解,浙里办会自动筛选出年审即将到期的车辆,校验并共享数据条件。若符合条件,浙里办将直接生成办件并自动推送至交通运输审批系统,交通运输审批系统通过“智能批”模式智能研判、自动审批,最后通过短信方式及时通知车主车辆审批结果。而依托道路运输证电子证照,车主可查看年审有效期更新情况,无需再拿着证件到交通运输部门进行纸质签注。

目前,我市共有普货企业131家,普货车车辆1025辆,截至1月24日,2024年已有2辆普货车通过“无感智办”办理营运车辆年审。

市交通运输局审批科提醒,目前发起“智能批”的只有普货车,在车辆年审截止日期前的两个月,一家家普货企业滚动式年审,并不是同步发起。而且,发起年审的前提是车辆必须要符合年审的必备要件,如果有一项以上不符合就无法发起,待符合条件后会再次发起,对于脱审的普货车则会自动转为人工审核。

追溯财富与文化的千年之旅 瑞安民间收藏钱币展在市博物馆展出

本报讯(记者 孙文静)1月27日,为期两个月的“泉海精英”瑞安民间收藏钱币展在瑞安市博物馆拉开帷幕,向市民们展示中国钱币的发展历程及其背后深厚的文化内涵。

此次展览由市文广旅体局和市文学艺术界联合会联合主办,经过市博物馆和市收藏家协会8个月的精心策展,终于成功展出。展品分为古钱、银钱、机制币和纸币四个部分,从700余枚钱币中精心挑选了500余枚,涵盖了从先秦时期到第四套人民币的各类珍稀钱币。这些珍贵的钱币由市收藏家协会11位会员提供,展

示了他们深厚的收藏底蕴。

展厅中,一枚带有“南”字墨戳的中华民国三年袁世凯像“壹元”银币尤为引人注目。这枚钱币是由市收藏家协会负责人张先生提供的,他介绍:这个墨戳是当时钱庄的记号,起到防伪标签的作用。能够保存如此完整,实属难得。

市博物馆馆长贾瑞新表示:钱币与我们的生活息息相关,但很多人对其认知不足。我们希望通过这次展览让市民了解中国钱币的发展历程和重要推动作用,特别是让孩子们从小了解钱币的来源和发展脉络,有助于培养他们的收藏观念

和保护意识。

据了解,此次钱币展览规模在浙江省市级博物馆中处于领先水平,吸引了大量市民和钱币爱好者的目光。

这场民间收藏钱币展不仅是一场视觉盛宴,更是一次穿越时空的文化之旅。隆山实验小学一(6)班的郑施源在父母陪同下参观展览。贝壳也能当钱币使用,真是太神奇了。面对各式各样的钱币,他兴致盎然。郑施源家长表示:让孩子了解中国历史钱币的发展史,能让他们从中获取很多有关时代特色的信息。



防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

24h 95599 农业银行客服电话: 95599 办理短信动账通知, 实时关注账户变动。